Warszawa, 17.01.2018

ODPOWIEDZI NA PYTANIA
ZAPYTANIE OFERTOWE NR 4/SU/2018

Dostawa krzesel drewnianych do Akademii Wychowania Fizycznego
Jozefa Pilsudskiego w Warszawie

Informuje, iz w niniejszym zapytaniu ofertowym wptynety pytania o nastgpujacej tresci:

1.

Dotyczy krzesta drewnianego z pulpitem
Czy pulpit krzesta powinien by¢ sktadany w jednej ptaszczyznie? Umozliwi to sztaplowanie

krzeset 1 jest wygodniejsze przy zajmowaniu miejsc.
Odpowiedz: tak, krzesto musi mie¢ mozliwos¢ sztaplowania

Dotyczy krzesta drewnianego z pulpitem
Czy krzesta w celu trwalego ustawienia w rzedzie powinny by¢ wyposazone w uchwyty

ustalajgce?
Odpowiedz: tak, krzesta w celu trwaltego ustawienia w rzgdzie powinny by¢ wyposazone w
uchwyty ustalajace

Dotyczy skladanego krzesta drewnianego
Czy stelaz krzesta ma by¢ drewniany czy metalowy z rury 20x20x1,5mm, a siedzisko i oparcie

wykonane ze sklejki; siedzisko mocowane jest do stalowej ramki zapewniajacej obrét i blokade
siedzenia 1 przenoszacej wszystkie obciazenia? Taka konstrukcja zapewnia dlugotrwate
uzytkowanie.

Odpowiedz: krzesto sktadane powinno mie¢ stelaz metalowy, uznany jako bardziej trwaty

Czy w pozycji 3 (sktadane krzesto drewniane ) jest wymagany atest badan wytrzymatosciowych?
Mam odpowiedz od 3 producenta juz ,ze takich certyfikatow nie sa w stanie dostarczyc.
Odpowiedz: W przypadku braku atestu badan wytrzymatosciowych na krzesta w poz. 3
Wykonawca nie sktada takiego atestu, natomiast przedmiot zamowienia musi by¢ wykonany
zgodnie z obowigzujgcymi normami i posiada¢ inne niezbedne atesty i certyfikaty.

Mam pytanie rowniez dotyczace wymiaréw krzesta -czy wymiary maja by¢ $ciste zachowane ?
Odpowiedz: wymiary mogg roézni¢ si¢ od podanych +/-2 cm.

W przypadku realizacji takiej ilosci prosit bym o wydtuzenie terminu dostawy na 15 dni.
Odpowiedz: z uwagi na rozpoczynajacy si¢ nowy semestr studidow termin realizacji nie moze
zosta¢ wydhluzony.
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